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Συνεχίζονται οι εργασίες του πρώτου 
Προσυνεδρίου της ΟΜΣΙΕ στη Ζόγκα Ελληνικού 
Αργολίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Στο Συνεδριακό Κέντρο του Ιερού Προσκυνήματος Αγίου 
Ιγνατίου του Θεοφόρου στη Ζόγκα Ελληνικού Αργολίδας
συνεχίζονται οι εργασίες του πρώτου Προσυνεδρίου της ΟΜΣΙΕ.

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος (ΟΜ.Σ.Ι.Ε.) και ο Σύνδεσμος 
Ιεροψαλτών Αργολίδος «Ιάκωβος Ναυπλιώτης» πραγματοποιούν το Προσυνέδριο 
Νοτίου Ελλάδος, στo πλαίσιo του 3ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου της 
Ιεροψαλτικής Κοινότητας με τίτλο «ΨΑΛΤΙΚΗ 2.0: Ψαλτική Τέχνη, η Πρόσφυξ 
Ελληνίς».

Το Προσυνέδριο συνδιοργανώνεται από την Ιερά Μητρόπολη και την Διεύθυνση 
Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του ΥΠΠΟ και τελεί υπό την Αιγίδα του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και τον Δήμο Ναυπλίου.
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Την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 προηγήθηκε του Προσυνεδρίου επίσημη εκδήλωση στην 
περίφημη και ιστορική Αίθουσα του πρώτου Κοινοβουλίου της Ελλάδας 
«ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ» στην πόλη του Ναυπλίου, με τη συμμετοχή του ΜΙΚΡΟΥ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΧΟΡΟΥ της ΟΜΣΙΕ, όπου ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών Αργολίδος τίμησε 
για το έργο και την πολυετή προσφορά του τον Άρχοντα Μουσικοδιδάσκαλο της 
ΜΤΧΕ Αστέριο ΔΕΒΡΕΛΗ και τον ιεροψάλτη Γεώργιο ΔΑΡΛΑΣΗ.

Την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 προηγήθηκε των εργασιών του Συνεδρίου, 
μνημόσυνο εις μνήμην των απανταχού αποβιωσάντων ιεροψαλτών, που τέλεσε ο 
εφημέριος του Ελληνικού π. Εμμανουήλ Ντάκαρης.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Στα Προσυνέδρια έχουν δυνατότητα να συμμετέχουν όλοι οι συνάδελφοι και να 
θέσουν δημόσια τις απόψεις, τους προβληματισμούς και τις προτάσεις τους για τα 
ζητήματα του κλάδου.

Το Προσυνέδριο του Ναυπλίου καλύπτει χωρικά τις περιφέρειες Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας και Στερεάς Ελλάδας, καθώς και τα νησιά του Αργοσαρωνικού.

Πρόγραμμα Προσυνεδρίου Νότιας Ελλάδας

Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 (Χώρος: Συνεδριακό Κέντρο Προσκυνήματος Αγίου 
Ιγνατίου Ζόγκα Ελληνικού Αργολίδος):

· Συνεδρία 1η «Το επιχειρησιακό Σχέδιο της ΟΜΣΙΕ, ΨΑΛΤΙΚΗ 2.0», Παρουσίαση του 
Κοινωφελούς Ιδρύματος της ΟΜΣΙΕ «Άγιος Εφραίμ Κατουνακιώτης»

· Συνεδρία 2η «Παρουσίαση Μελέτης Ωρίμανσης Εθνικού Ψηφιακού Αποθετηρίου 
Ψαλτικής Τέχνης ΟΜΣΙΕ»

Θα ακολουθήσει, στο χώρο του Ιερού Προσκυνήματος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αργολίδος Αγίου Ιγνατίου Ζόγκα Ελληνικού η σύγκληση 20μελούς επιτροπής 
επίλεκτων μελών της ψαλτικής κοινότητας, προκειμένου να επικαιροποιηθεί το 
Εθνικό Δελτίο ΑΠΚ της ψαλτικής, καθώς συμπληρώθηκε δεκαετία από την πρώτη 
συγγραφή του, από τον αείμνηστο καθηγητή Αντώνιο Αλυγιζάκη.

Στο έργο της επιτροπής και προκειμένου να επιδιωχθεί η μέγιστη συναίνεση και 
ομοφωνία να συνδράμουν ειδικοί εμπειρογνώμονες, με ειδίκευση στην διεξαγωγή 
δομημένου δημοκρατικού διαλόγου.














